

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

四岁娃街上一个人边哭边跑

两名协警陪男孩找一个多小时,终于找到孩子的妈妈

本报泰安5月21日讯(记者 王伟强 通讯员 李斌) 新泰一名四岁男孩从家里走失,盲目地在街上乱跑找妈妈。新泰交警大队两名协警领着孩子找了一个多小时,最终帮忙找到了家人。

19日,新泰市民赵先生将一面“感谢人民警察孩子失而复得”的锦旗送到交警大队一中队医院岗亭,向救助他儿子的协勤表示感谢。

原来12日下午,交警大队一中队医院岗协勤王超、陈国例行巡逻时,在东方时代广场发现一名男孩在路边啼哭。“男孩大概四岁多,袖子上有水、衣服上有灰。孩子边哭边跑,后面没有家长跟着,周围市民也不知道孩子是从哪里过来的,我们觉得孩子很可能是和家人走散了。”王超说,他们立即下车

询问男孩情况,但男孩什么也不说。

没办法,协警陈国立立即脱下制服,和男孩交流起来。“但问他家住哪里、父母姓名,孩子都说不上来,而且不让人靠近,只是在街上乱跑,一个劲说要找妈妈。”陈国说。

陈国说,由于路上车多,为防止孩子发生意外,他们在孩子后面紧紧跟着,并不断安抚孩子,同时向市局指挥中心报告。

“我们前后联系了三次110,但都没有收到家长报警的信息。”王超说,经过一个多小时的安抚,孩子说在一饭店见不到妈妈了。他们便领着孩子到平阳路的饭店寻找,没发现走失孩子的妈妈。

“后来我们领着孩子沿着新甫路往东走,快到新甫银座

附近的一家饭店时,孩子一个劲往那看,正好附近一个女士看到了孩子,立即跑了过来。原来这名女士就是孩子的妈妈,她很激动,抱着孩子就哭。”陈国说,他们详细询问了情况,确认了大人信息,才把孩子交到了家长手里。

陈国说,原来下午孩子妈妈去买馅饼,把孩子留在家里让爷爷看着,但爷爷年纪大了没看住,孩子自己跑了出来。“孩子找不着了,家长急得不行了,孩子妈妈联系了所有亲戚找孩子,所幸孩子被及时找到了。”陈国说。

“其实如果早报警,孩子早就能找到家长了。”王超说,希望家长再遇到类似情况的时候,一定要第一时间报警,这样才能有更多的力量帮忙寻找孩子。

长途车上眯一觉 电脑被换成杂志



掉包电脑用的杂志。 本报通讯员 李亚宁 摄

本报泰安5月21日讯(记者 邢志彬 通讯员 李亚宁) 20日上午,一小伙乘坐济南开往新泰的客车在泰安下车,离开车站后发现双肩包里的笔记本电脑变成一本大小相似的杂志,手机和现金也不见了。小王拨打110报了警,目前案件正在进一步调查中。

20日上午,小王背着一个黑色双肩包赶到三里派出所报案称,自己从一趟客车下车离开车站后,发现放在包内的东西被掉包了。里面有一台笔记本电脑被换成一本尺寸差不多大的杂志,另外包里的1400元现金和一部价值900元的手机也不见了。他说,下车后包就没离开自己,确定是在车上被偷的。

据了解,他早上乘坐5点45分的长途客车从济南出发,8点多到泰安的汽车站下车。车上空座很多,他找了一个靠窗的位置坐下,

把背包放在外侧的空座上。行车途中他在位子上睡了近半小时,快到站的时候醒的,期间是否有人下车的情况也不清楚。

在三里派出所办案区,记者见到了掉包后的杂志,长27厘米、宽21厘米、厚2厘米,全部是彩色广告纸,重量约1.5千克。笔记本电脑是小王单位配的,价值3000多元,这本杂志跟笔记本的大小、重量都差不多。他离开车站时拉开拉链找钱包,才发现被盗。

三里派出所民警刘金波介绍,报警人没记住所乘长途车车牌号,且长途车已离开泰安,无法调取车上监控录像,他们正在同车站联系,案件还在进一步调查中。

民警提醒市民,乘车时一定要加强防范,注意保管好自己的贵重物品,同时要注意索要存留乘车票据,发现问题方便查询相关证据。

三轮车撞断栏杆停铁轨上

事发新泰磁莱铁路一道口,幸亏火车及时制动

本报泰安5月21日讯(实习记者 石环 通讯员 张富华)

18日,新泰磁莱铁路某铁路段,一机动三轮车经过铁路道口时,将道口栏杆撞断冲到铁路中间,幸好火车及时制动停车,才避免了事故发生。

18日上午,在新泰市磁莱铁路某铁路段,市民曹某驾驶一辆载重机动三轮车经过一道道口时,撞断两根道口护栏冲进铁路上。新泰车站派出所工作人员介绍,当时曹某三轮车上拉的是饲料,而且严重超载,“他的三轮车按实际标准只能拉1.5吨,他那天拉了3.8吨。”

在距离护栏30米左右时,曹某的三轮车制动失灵,让曹某直接冲进了铁路上,“当时火车距曹某所在的道口不到1公里,非常危险。”道口工作人员立即通过对讲机联系到了机组

的工作人员,让机组人员采取紧急制动,在离曹某300米时,火车成功停了下来,“从曹某冲进铁路到火车制动成功,也就半分钟。火车停下后曹某吓得都趴在了地上。”

火车成功停下后,工作人员将曹某带下铁路,并疏导交通,道路安全之后,火车才再次启动。“当时,由于这次事故造成了严重的道路拥堵,工作人员拉起警戒线,将拥堵车辆一一疏散,才敢让火车再次启动。”

事后三轮车司机曹某回忆,起事发当时的事情时仍心有余悸,“当时曹某说自己走神了,又因为车速过快,距离太近,临近道口时虽也踩刹车了,但还是制动失灵,撞断道口的护栏后进入道口停在了铁道上,幸好火车机车及时制动才避免了悲剧的发生。”车站派出所工作

人员说。经过调查取证,工作人员依法对曹某进行了300元罚款。

铁路民警介绍,贯穿新泰市的磁莱铁路共有平交道口80余处。铁路与市民生活息息相关,据不完全统计,新泰市有50%的人每天要经过一次铁路道口,全市有20%的人驾驶机动车每天通过铁路道口。像曹某这样逼停火车的事故,每年都会发生2到3起。

据了解,新泰铁路警方日前加强道口交通治理,尤其是违法通行铁路道口的行为进行专项治理。对当场发现的违法通行行为进行当场纠正,在人流、车流密集道口加装监控探头,在铁路道口安装预警、减速带等设施设备,并悬挂安全条幅,“一停、二看、三通过”法规标语等措施。

路边拉广告横幅不听劝 女子抓挠民警手臂



女子拒绝拆下横幅。 本报通讯员 摄

本报泰安5月21日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞 李亚宁) 21日上午,迎胜路与泰山大街路口,有人在路边树上拉广告横幅。民警上前制止时,其中一名女子大声吵嚷,并抓伤

民警手臂。目前,该女子因阻碍执行职务,面临行政拘留的处罚。其他当事人被处以罚款处罚。

21日上午8时许,三里派出所民警巡逻到迎胜路与泰山大

街路口时,发现有人在路边拉广告横幅。民警拍照取证后,立即上前劝说制止,但对方不听劝并大声吵嚷。

增援民警赶到后,口头传唤当事人到派出所配合调查,并疏散围观群众。“这名女子拒绝配合我们的工作,在多次劝说无效后,两名同事准备上前制止她,这时女子情绪变得更加激动。”民警介绍。

从警方执法记录仪拍摄的视频可以看出,女子想要挣脱两侧民警的手,手不断抓向他们的手臂。直到被带到警车上,女子才平静下来。民警的手背、前臂,有多处明显的抓痕。

该女子认为,她当时是在工作,并没有违法行为,民警管不着她。经说服教育,女子意识到自己的错误。其他当事人由泰山区城管执法局财源执法所进行处理。

目前,抓伤民警的女子因阻碍执行职务,被处以行政拘留的处罚。其他当事人被分别处以5000元罚款。

34张百元假币 总共才7个编号



民警清点假币。 本报通讯员 摄

本报泰安5月21日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 19日,两男两女拿着假币分四次到一摊位买根雕。70多岁的摊主对假币判断不清,收到34张百元假币。这些假币有很多重号,一共7个编号,希望市民注意辨别。

受害人张大爷在财源大街路边卖根雕艺术品。19日,他报警说自己收到一些假币。民警立即赶到现场,看到张大爷手中拿着的假币,这些假币共计3400元钱,有很多是重号,编号总共7个。

随后民警到银行,经专业人员辨认为仿真度较高的假币。7个编号的假币如果混起来使用,从编号上不易发现。而且这些假币在毛主席头像领子处和最侧边缘的横杠处制作了较为逼真的凹凸感。

张大爷介绍,19日中

午来了一个40岁的男子,操莱芜口音,看中一个200多元的根雕,这个根雕是200元钱,给了张大爷两张崭新的百元大钞,说是刚从银行提的。张大爷比对了下,没有感觉有什么问题。男子走后不到10分钟来了一个中年妇女,她买了一个价值500元的根雕,给的也是新钱,张大爷也没看出问题就收下了。随后又来了一个一男一女买根雕,给的钱都是这样的新钱。等准备回家将钱存银行才知道钱是假的。

假币的编号:
A 6 K 3 3 3 8 5 3 1;
A 6 K 3 3 3 8 5 3 7;
A 6 K 3 3 3 8 5 4 0;
A 6 K 3 3 3 8 5 4 2;
A 6 K 3 3 3 8 5 4 3;
D Q 2 2 0 4 9 0 6 0;
DQ22049063。如果遇到以上类似的编号,请市民仔细鉴别。